2.4 N6pog Twv NuITévwy — Néuog Twv cuvnuItévav

EMANAAHWH — ANAKEGAAAIQIH 20u KEQAAAIOY

2 e opBokavovikd cuotnua a&dvwyv Oxy, av eivat w = x0z,
Kal M(x, y) elval €va orolodnmnote onueio Tng nAeupdqg Oz,
dlapopetikd and 1o O, TdTe:
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M.x. avM(1, 2), 1éte p = V12 + 22 = V5, e) X X
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e Ta MPdonUa TwV TOLYWVOUETPIKWOV apIBHOV | w |o0° 90° 180°
uag yoviag o pe 0° = w = 180° gaivovral | Npw | + +
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e Ol MapanAnPE®UATIKES YwVieg €xouv To (dl1o nuitovo kal avtiBetoug Toug dAOUG
TPLYWVOUETPIKOUG aptBuoug. AnAadn,
Nu(180° - w) = Nuw ouvw(180° — w) = —ouvw ep(180° — w) = —epw

Myx. nuied® =nu20° ouv160° = —ouv20° ep160° = —e20°

® O BaOIKEG TPLYWVOUETPLKEG TAUTOTNTEG eival:

nuw + ouwviw = 1 (loxUel yla oroladnmnote ywvia w).

ePW = Q&/—% (loxuel yia omoladnmote ywvia w ue ouvw # 0)
P poro o TNu35°
[.x. Nu235" + ouva35 =1, epP35 = OUV35E®
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nuA — nuB ~ nul
— Nopocg Twv cuvnuitéveov:  a? = B2 + y2 - 2By CuVA
B2 =vy2 + a2 - 2ya ouvB
Y2 = 02 + B - 2aB ouvl’

— NOpog Twv nuITdvav:
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